

ПРОСНИСЬ, РОССИЯ, В НАШЕМ ДОМЕ БЕДА!

ЛИСТОВКА  
ФЕВРАЛЬ  
2018

# КПРФ

СПРАВЕДЛИВОСТЬ. РОДИНА. НАРОД!



# ПАВЕЛ ГРУДЦОВ

.....  
**ПРЕЗИДЕНТ,  
КОТОРОГО  
МЫ ЖДЕМ!**  
.....

**ГОЛОСУЙ**



**ЗА**





# ПАВЕЛ ГРУДИНИН:

## ТОЛЬКО ФАКТЫ



**Павел Грудинин,  
«красный  
директор»**

**совхоза имени В.И.Ленина:**

С марта 1995 года – директор совхоза имени Ленина.

> Годовой оборот совхоза – около 4 млрд. рублей.

> Основные культуры: клубника, смородина, крыжовник, голубика, зерновые. Есть фруктовый сад: яблони, груши, черешни. выращивают овощи: картофель, морковь, свеклу. Молочное стадо – 500 голов, в котором коровы только отечественных пород.

> Средняя зарплата работников совхоза – 78 тысяч рублей!

> Советская традиция – гарантированное право человека на жилье. Те, кто устраивается на работу в совхоз на постоянной основе, получают квартиры через полгода – год. 50% стоимости жилья оплачивает работодатель, на оставшуюся сумму предоставляется беспроцентная ссуда на 15 лет. Ежемесячные выплаты на первом этапе – 3000 руб. в месяц, в последующем 11000 в месяц.

> Забота о пожилых: ежегодно ветераны войны получают от совхоза к Дню Победы существенную материальную помощь, а пенсионеры ежегодно отправляются на отдых и лечение.

> Все лучшее – детям. На территории совхоза построен красочный замок – детский сад, и современнейшая школа, по оценке ЮНЕСКО признанная одной из лучших в мире. Прекрасный парк отдыха, с прудами, фонтанами и различными затеями, который очень любят посещать и москвичи, тоже считается одним из лучших.

А теперь, уважаемый читатель, давайте подумаем, на какие шиши можно было возвести такое красочное благолепие, если бы Па-



Построенная Павлом Грудининым суперсовременная школа в поселке совхоза им. Ленина.

вел Грудинин был тем самым жлобом-олигархом, которым его окрестили провластные СМИ в купе с чиновными властителями? Ведь строительство элитной школы, красочного замка для детей, или парка отдыха обошлось не в копейку, а в несколько млрд рублей. И не из российского госбюджета были взяты средства, а из совхозной прибыли. Не в офшоры П. Грудинин эти деньги заныкал, а вложил в развитие социальной инфраструктуры своего совхоза. Именно этим отличается серьезный бизнесмен – предприниматель от хапуги-олигарха. Первый вкладывает прибыль в производство, в социальную сферу, старается для людей, а другой – для себя лично, ради золотых покоев в замках или, например, украшенных мелкими бриллиантами кузовов автомобилей. Как-то случилось увидеть такую глупость.

Так что, определитесь, дорогие избиратели, на чьей вы стороне. На стороне человека конкретных дел или же на стороне того, кто много лет кормит нас иллюзорными обещаниями, опуская все ниже и ниже на дно социально-экономической пропасти.

**Выбор за вами!**

**За 18 лет стояния  
у власти либералов:**

> С 2005 года закрыто более 35 000 крупных и средних заводов, т.е. каждый день на протяжении 12 лет страна лишалась 8 заводов! За 20 лет Россия лишилась 38 000 крупных коллективных агрохозяйств. Более 5 колхозов и совхозов в день!

> 5 миллионов сельских жителей не имеют работы, но безработными не считаются так как имеют приусадебное хозяйство. За 20 лет Россия потеряла более 23 000 городов и деревень. Из них почти 20 тысяч – это деревни. Это значит, что ежедневно вымирает и исчезает с карты России 3 с лишним населенных пункта!

**Уважаемые граждане! Вы еще надеетесь и верите, что к 2020 году будет создано 25 млн высоко технологичных рабочих мест?**

> За 20 лет в России закрыто 15600 клубов, 4300 библиотек, 22000 детских садов, 14000 школ. Из работавших в 2000-м году 10 700 больниц в 2015 году осталось 4 400, из 21 300 поликлиник осталось 16 500.

> Россия вышла в мировые «лидеры» по количеству бедных и нищих граждан. Официально 16% населения страны имеют доход ниже прожиточного минимума. По уровню жизни наша страна откатилась на 91-е место в мире.

> В России не менее 4 млн бездомных – почти 3% населения.

> По данным Всемирной Организации Здравоохранения (ВОЗ) в России ежегодно от алкоголизма умирает 1,5 млн человек, 8 млн человек употребляют наркотики, из них 4 млн находятся в жесткой зависимости.

> Российская Федерация заняла четвертое место в мире по общему числу самоубийств (ВОЗ) и первое место в мире среди подростковых самоубийств.

> По данным «Газпрома», уровень газификации российских населенных пунктов за год вырос на 0,1%, до 65,4%. С такими темпами задача полной газификации будет выполнена в начале XXII столетия.

**Дорогие россияне! Вы все еще верите, что Россия является социальным государством, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека? (Конституция РФ, статья 7).**

> Счетная палата Российской Федерации оценила вывоз капитала за 2013–2015 гг. только за счет фиктивных экспортно-импортных операций в 1,2 трлн руб. (Это более 8 % госбюджета на 2018 год).

> В докладе Национального бюро экономических исследований США под названием «От советов к олигархам: неравенство и собственность в России, 2005–2016» отмечается, что граждане РФ вывели в офшорные банки примерно 75% национального дохода.

> Согласно декларации о доходах за 2016 год, министр по делам Северного Кавказа Лев Кузнецов получил доход в сумме 582 млн рублей и почти 33 млн руб. заработала его супруга. Михаил Абызов – министр без портфеля отчитался за доход в сумме 521 млн руб.

> Если в 1999–2000 годах в мировом списке миллиардеров журнала «Forbes» вообще не было ни одного россиянина, то сейчас в России 83 долларовых миллиардера, а число долларовых миллионеров достигло 132 тысячи человек. Это всего 0,1% от численности населения России в возрасте старше 15 лет. Все вместе они владеют 930 млрд долларов (62% от общего благосостояния страны).

> Среди стран членов «большой восьмерки» Россия стала лидером по количеству списанных долгов. Учитывая только крупные кредиты, наша страна простила своим должникам более 130 миллиардов долларов. Это 7,8 трлн рублей (при курсе доллара в 60 рублей), что составляет более 58% бюджета страны на 2017 год или 53245 рублей с человека. (<http://investorschool.ru>)



### КОРОТКОЙ СТРОКОЙ:

**Павел Грудинин предложил создать национальное бюро по борьбе с коррупцией**

Создаваемое антикоррупционное бюро должно быть надпартийным и иметь широчайшие полномочия, включая проверку деятельности самого президента. Подчиняться Бюро должно только президенту и лидерам крупнейших политических партий. «Борьба власти с коррупцией больше похожа на борьбу мафии с преступностью. Она борется против мелких преступников, но на самом деле возглавляет коррупцию», — подчеркнул Павел Грудинин. Как заявил кандидат от КПРФ, ситуация, когда люди за коррупционные деяния не получают наказаний, должна быть изжита. А начинать борьбу с коррупцией надо с президента! (по инф. kprf.ru)

# СПРАВЕДЛИВОСТЬ. РОДИНА. НАРОД!

**В последнее время по телевидению, в электронных и печатных СМИ развернулась настоящая травля Павла Грудина. Люди, знайте: ВСЁ В ЧЕМ ОБВИНЯЮТ ПАВЛА ГРУДИНИНА, ЭТО ЛОЖЬ! ЦЕЛЬ КЛЕВЕТЫ – ОПОРОЧИТЬ НАШЕГО КАНДИДАТА. ВАМ ПРОСТО «ПРОМЫВАЮТ МОЗГИ»!**

## Сомнительная слава доктора Гебельса

**«Чем чудовищнее ложь, тем охотнее в нее поверят», – так учил своих сотрудников министр пропаганды нацистской Германии Иозеф Гебельс. Вслед за Гитлером он закончил жизнь самоубийством в бункере рейсканцелярии в победном мае 1945 года, и с тех пор прошло почти 72 года, но это его поучение остается востребованным для специалистов черного пиара и у нас, и на Западе, а кое-кому и сама сомнительная слава доктора Гебельса не дает покоя.**

Например, В.В. Жириновский, раздосадованный падением своего рейтинга на фоне растущей популярности Павла Грудина, сказанул с экрана центрального телевидения о наличии у Грудина зарубежных миллиардов. Тут же падкие на сенсации и жареные факты журналисты подхватили «новость»: «Пять миллиардов! Нет больше! Семь с половиной! Олигарх! Скрыл! Обманул!» И пошла писать губерния! Бросились искать грудининские миллиарды и на российских и на зарубежных счетах, подключились к поиску правоохранители. Безуспешно! Ложь она и есть ложь! А ведь очень многим хотелось найти эти мифические миллиарды, чтобы у Централь-

ной избирательной комиссии (ЦИК) появилось основание для снятия Грудина с регистрации.

Сам Грудинин на все слухи о своем заоблачном богатстве ответил достойно и красиво:

«Если бы у меня было 7,5 миллиардов, я бы построил медицинский центр, где бы все бесплатно лечились!»

Но как гласит русская поговорка: «Клевета как уголь. Не обожжет, так замарает!» И действительно у многих неприятный осадок остался. Ведь наши люди не верят, что на телевидении могут так беззащитно врать. Могут, еще как могут! Не случайно телевизор окрестили «зомбо-ящиком».

Не показали и не покажут на

российских каналах телевидения фильм «Территория социального оптимизма» о том, как живут, работают и отдыхают люди в поселке «Совхоза им. Ленина». Вот где надо искать, на что потратил миллиарды П.Н. Грудина. Не покажут и Уральский клинический лечебно-реабилитационный центр в Нижнем Тагиле, где проводят уникальные операции на суставах. Этот центр построил на свои миллиарды Владислав Валентинович Тетюхин, бывший генеральный директор ВСМПО-АВИСМА. Не покажут, потому что боятся. Потому что при сравнении уж очень неприглядно будут смотреться российская, так называемая, элита, паразитирующая на распродаже нефти, газа и других природных богатств и строящая для себя и своих домочадцев дворцы и замки за рубежом.

Почему же власть так открыто, активно и испуганно мочит Грудина?

Когда КПРФ выдвинула его кандидатом в президенты, о красном директоре знал очень небольшой круг людей, но уже к

10 января за него, при определенных условиях, были готовы проголосовать 18% граждан. Даже провластный Центр изучения общественного мнения (ЦИОМ) вынужден был показать выросший до 7,6% рейтинг Грудина и резкое падение рейтинга Жириновского и падение рейтинга Путина.

И тогда в ход пошли всевозможные компроматы. Любое лыко в строку! Даже аресты в ряде регионов газеты «Правда» и последовавшее за этим предупреждение от ЦИК за незаконную агитацию, выразившуюся в опубликовании предвыборной программы (но ведь этого требует выборное законодательство!) и во взятой в квадратик буквы «у» в его фамилии.

Однако, падения рейтинга Грудина, на который рассчитывали организаторы травли кандидата от КПРФ, не произошло. Если во второй декаде января результат опроса ЦИОМ показал некоторое снижение числа граждан готовых проголосовать за него, то к концу января этот процент уже

восстановился и продолжает расти как на дрожжах. Тонны компромата и ушаты помоев, обрушиваются на кандидата, который резко критикует власть за неспособность побороть коррупцию, вернуть деньги из офшоров, развивать отечественную промышленность и сельское хозяйство, и предлагает реальную программу смены социально экономического курса России в интересах трудящегося большинства. А ведь власть предрасположена и вороватые олигархи боятся именно этих перемен. Большинство граждан сумели разобраться кому выгодно мочить Грудина и тиражируемые в средствах массовой информации – оказывают воздействие только на самых внушаемых, полностью покорных воле последней Гебельса из зомбо-ящика, неспособных мыслить самостоятельно и критически.

А тем, кто еще сомневается. Найдите в интернете фильмы о Совхозе им. Ленина, о школе и детском саде, о парке в поселке, о самом директоре Павле Николаевиче Грудине. Найдите, пока не заблокирована информация. Если не сможете сами, попросите своих детей и внуков.

**В.ПОДОЛЯКО**

## А ВОТ ТАК БОРЮТСЯ С АГИТАЦИЕЙ КПРФ:

### КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

## Власть «мочит конкурентов в сортире»?

### ■ РАБОТУ КПРФ ПОД ТОТАЛЬНЫМ КОНТРОЛЕМ?

Из Аппарата Уполномоченного представителя Президента по СЗФО в Ленинградский областной комитет КПРФ поступило письмо о предоставлении информации (4 вопроса) о проводимой региональным отделением КПРФ работе в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 г.

■ **Полицейские устроили рейд по домам свердловских коммунистов в поисках газеты «Правда» с агитацией за кандидата на пост Президента РФ от КПРФ Павла Грудина, сообщает региональное издание «ЕАН-ньюс».**

«Речь о первом секретаре Тавдинского отделения КПРФ Соколовской Н.М., Кушвинского отделения – Ширинкиной Н.П., Артемовского отделения – Серди-

тове А.П. Во всех случаях найти газету не удалось, однако нервы были попорчены, прежде всего у нашего товарища Соколовской Н.М., так как ее на месте не было и все общение с правоохранителями выпало на долю ее матери-ветерана. После наезда поборников «честной избирательной кампании» в погонах пожилая женщина слегла с нервным расстройством. Еще раз повторю – все информационные газеты «Правда» в Свердловской области были распространены до официального запрета. Хватит кошмарить активистов КПРФ. Это точно не идет на пользу процессу», – написал Первый секретарь Свердловского областного Комитета КПРФ Александр Ивачев.

■ **В избирательном штабе П.Н. Грудина в Пскове прошёл обыск**  
В Псковском обкоме

КПРФ на ул. Гоголя, 6, где находится объединенный избирательный штаб КПРФ и Народно-патриотических сил России, прошел обыск. Сотрудники полиции заявили, что проверка проходит после того, как им поступила жалоба на наличие в здании «запрещенного» информационного бюллетеня «Правда» с агитацией за П.Н. Грудина

### ■ В Пензе запрещают агитацию Грудина

Пензенским предвыборным штабом Павла Грудина было принято решение разместить 15 агитационных баннеров на улицах города. Подобные уже есть в соседних регионах, в том числе в обеих столицах. Все материалы согласованы в Центральной избирательной Комиссии и никаких вопросов не вызывают.

Мы обратились к пензенским рекламным агентствам, обсудили детали и обо всем договорились. Ничто не предвещало беды, но на стадии подписания договоров, агентства одно за другим стали отказывать в сотрудничестве.

(По материалам kprf.ru)

## ПОТОМУ ЧТО ПРАВДА ИМ ГЛАЗА КОЛЕТ, ПРОТИВ НЕЕ НЕ ПОПРЕШЬ! ПРОСТО ПРОЧИТАТЕ:

## «Как живет Совхоз имени Ленина?»

**Если ехать из Москвы в аэропорт Домодедово, то сразу при повороте с МКАД на Каширское шоссе с правой стороны дороги до последнего времени обращал на себя внимание высотный дом, над которым парил огромный красный воздушный шар с надписью: «КПРФ». Шар парил над сельским поселением Совхоз имени Ленина, где находится «Совхоз имени Ленина», генеральным директором которого является Павел Грудинин, баллотирующийся на выборах президента России.**

Въезжая в сельское поселение с таким названием, попадаешь в небольшой поселок с красивыми современными многоквартирными кирпичными домами, причем не формата «муравейник для людей», как строят сейчас по всей Москве, а больше похожими на жилье таких серий, какие строили в нулевые.

Бросается в глаза чистота улиц. Все автомобильные и пешеходные дорожки вычищены, при этом их не посыпают разъедающими обувь химикатами. Там, где снег отчистить сложно, например, у бордюров, его дополнительно посыпают песком. В плане уборки улиц зимой стандарт Совхоза имени Ленина сильно превышает стандарт Москвы, да и любого российского города.

**(Окончание читайте на стр. 4)**

## ПАВЕЛ ГРУДИНИН: СПРАВЕДЛИВОСТЬ. РОДИНА. НАРОД

## Чем отличается ОЛИГАРХ от «КРАСНОГО ДИРЕКТОРА»?



## Один строит замок для СЕБЯ, а другой строит замок для ДЕТЕЙ

(Окончание.  
Начало на стр. 3)

Мне объясняют: для зимней уборки улиц тут задействуют совхозных трактористов, у которых работа все равно сезонная. Три времени года они работают в полях, а в снежное время тракторы кружат по улицам поселка.

## ШВЕЙЦАРИЯ ДЛЯ СВОИХ

Как уже говорилось, жизнь поселения крутится вокруг совхоза. Сотрудницы администрации поселка объясняют мне, что Грудинин придумал модель, чтобы люди приезжали работать в совхоз и оставались тут на постоянную работу.

Дома были построены специально для сотрудников Совхоза (никто тут не производит полное название предприятия «Совхоз имени Ленина», говорят просто — Совхоз — и поселок называют так же). Система такова, что люди, которые переезжают работать в совхоз, получают квартиру в ипотеку или в пользование. Ипотека выплачивается в течение 15 лет, и человек не меняет работу. Сейчас уже подрастает новое поколение, и поэтому идет развитие инфраструктуры, ориентированной на детей, — рассказывают мне сотрудницы администрации.

Из окон администрации виден сказочный замок — почти копия знаменитого «диснеевского» замка с башенками и арками. Это детский сад «Замок детства», есть еще второй детский сад в форме сказочной избушки. Садики построил Совхоз, они принимают детей и из муниципальной очереди, плата за посещение такая же, как в муниципаль-

## «Как живет Совхоз имени Ленина?»

ном детском саду. Вообще для сотрудников совхоза тут много бесплатного: например, фитнес-клуб, детские кружки и многое другое. Многие бесплатно для жителей сельского поселения, а есть места, предназначенные строго для них и сотрудников Совхоза. Например, один из городских парков открывается только специальной картой-ключом, которая есть лишь у жителей поселения и сотрудников. В этом парке, кстати, можно рыбачить, но только на поплавки.

Местные жители, когда рассказывают о своем поселке, называют его «маленькой Швейцарией», подчеркивая его ориентацию на комфорт для каждого жителя, чистоту, эстетичность и безопасность.

Грудинин уже много лет, даже в период 2011–2017 годов, когда он не занимал выборных должностей (сейчас он — председатель совета депутатов городского поселения Видное, примыкающего к Совхозу), ведет раз в неделю личный прием, на который можно записаться.

Местная жительница Людмила на приеме у Грудинина была неоднократно. Говорит, что он во все вникает, старается помочь, и называет его «золотым человеком», имея в виду, конечно, душевные качества, а не размер состояния кандидата. По ее словам, Грудинин ходит по Совхозу

(и предприятию, и поселению) без охраны в белой куртке с красной надписью: «Совхоз имени Ленина».

Все архитектурные решения, которые вы увидите: детские сады, школа, парк — это все придумали Павел Николаевич и его друг, московский архитектор. А дома они строят таких серий, что там кухни бывают по 20 квадратных метров, — Людмила переехала в Совхоз из Москвы и очень довольна. Застройка не варварская, на небольшой поселок — три городских парка, есть необходимые магазины и инфраструктура, а до станции метро «Домодедовская» — всего 10 минут на автобусе.

СКАЗОЧНЫЕ ЗАМКИ  
ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ

Есть в Совхозе небольшая бесплатная библиотека для детей и взрослых. На ее стене — информационный стенд «Кандидаты в президенты РФ», где размещены фотографии и краткая биография каждого кандидата.

После работы можно пойти в местный Дом культуры, где находится местная достопримечательность — Музей клоунов. В большой комнате на витринах выставлены сотни, если не тысячи, клоунов разного размера и из разных материалов — от маленьких стеклянных до больших ростовых кукол. Создатель музея

— Василий Конопляник, бывший клоун Московского цирка, всю жизнь собиравший клоунов и долго искавший место для такого музея. Табличка на входе призывает жителей Совхоза «помогать одиноким, заброшенным на книжной полке или затерявшимся на чердаке клоунам найти уют и обрести дружную крепкую семью в музее». Тем, кто не любит клоунов, на выбор предлагается 16 видов спорта, различные кружки, кинотеатр и другие развлечения. В следующем году в Совхозе должен появиться свой бассейн. Команды Совхоза по разным видам спорта называются одинаково — «Пиратня». «Потому что мы всех рвем», — объясняет директор спортивного центра,

Вообще, жители Совхоза любят различные социальные акции. Например, перед Новым годом силами детей и родителей в детсаду «Замок детства» сперва собирали подарки сиротам, а потом еще и помощь собачьему приюту в Видном — все таки Год собаки. На входе в детском саду стоят банки с батарейками — детей учат сдавать их на утилизацию, а не выбрасывать.

Внутри детский садик в сказочном замке не хуже, чем снаружи. Комната охраны называется «Стража», комната доктора — «Лекарь». Со стен улыбаются гномы, они счита-

ются хозяевами детского сада. Вся мебель с рыцарскими мотивами сделана на заказ, стены разрисованы картинками из сказок. С детьми занимаются в маленьких группах, применяя также методику эффективной социализации детей дошкольного возраста, когда каждый месяц посвящен особой тематике. В декабре это был «Рождественский подарок», а сейчас — «Мальчики и девочки».

В целом возникает ощущение, что действительно находишься не в России, а в какой-нибудь скандинавской стране. Это ощущение усиливается при посещении школы с огромными панорамными окнами от пола до потолка и теплой деревянной мебелью. Школа — с инженерным уклоном, но есть и старая общеобразовательная. Внутри школы сейчас проходит 3D-выставка изобретений Леонардо да Винчи. Все классы — с одной прозрачной стеной, вместо обычных школьных досок — интерактивные.

Наконец, обход закончен. К сожалению, знаменитых полей с клубникой зимой нет, как и самой клубники — приходится довольствоваться инспекцией соков в местном магазине, произведенных из нераспроданных в сезон остатков ягод и фруктов. Еще в качестве сувенира можно приобрести бутылку местного молока в специальном «молокомате» — она стоит 50 рублей. Днем на улицах почти безлюдно. Совхоз — пространство, жестко ориентированное на сотрудников предприятия, днем все старшие — на работе, а случайных посетителей почти не бывает.

Е. Винокурова